Wij helpen u graag met uw keuze.
Wat betekent al die (verkoop)informatie voor u
U hebt op internet gekeken, u heeft tips van kennissen u bent al in een winkel geweest om te oriënteren enz.  Alle verhalen over een product brengen u veelal niet verder, als u schoenen koopt kan een andere leest of pasvorm voor u heel anders zijn als voor uw buurman/vrouw die u een bepaald merk heeft aanbevolen.
U kunt ook niet goed kijken door de bril van een ander.
Kortom een slaapsysteem koopt u voor u zelf! Niet omdat er is verteld dat is hoe geweldig de ervaring van een ander is.
Waarom slapen we?
We brengen ongeveer 1/3 van ons leven door op bed, dit om ons fysiek en mentaal te laten herstellen van de inspanningen van de dag.
Wat als we niet goed slapen
Wanneer uw bed niet goed bij u past kunnen er allerlei verstoringen optreden tijdens de slaap zonder dat u daar iets van merkt tijdens uw nachtrust.
Helaas merken we dit de volgende dag wel, u voelt zich niet fit, of u neemt te weinig op tijdens een vergadering, u bent humeurig enz.
Verstoringen tijdens de slaap
De verstoringen kunnen van allerlei aard zijn, u herkent vast wel dat u wakker wordt met een slapende arm, indien dit tijdens de diepe slaap gebeurd geven de hersenen een seintje dat we ons om moeten draaien, tijdens dat draaien gaat onze diepe slaap over naar b.v. de overgangsfase, hier merken we niets van, echter op dat moment is het herstel minder.
Zo kunnen we het te warm hebben, we doen het dekbed van ons af, het is klam in bed of we slapen op een doorgezakt matras onze spieren zijn dan aan het werk enz. enz.
Tijdens deze verstoringen ontstaat er allerlei hersenactiviteiten die ook weer sturing geven aan spieren e.d. dat is natuurlijk jammer want dat kost allemaal energie, en u bent naar bed gegaan om energie op te doen.





Wilt u ook uw klanten beter helpen?
Wordt Wellingtion dealer! U krijgt een eigen marktgebied, perfecte ondersteuning en uitstekende condities.
Onze salesmanager A. Wortman vertelt u er graag meer over.
Neem telefonisch contact met hem op 06 83691047 of stuur hem een e-mail a3wortman@wellingtonbedden.nl



Wellington Bedden Nederland.
Het productie bedrijf bestaat al 17 jaar, Het bedrijf heeft zich altijd toegelegd op het beleveren van groothandel, hotels en de betere vakantieresorts, vanaf januari 2010 hebben we langzaam de stap  gemaakt om ook de winkeliers te gaan beleveren omdat we uit de hotel en vakantieresorts steeds meer de vraag kregen waar onze producten verkrijgbaar waren, tevens zien we de groothandel functie van Nederlandse kwaliteitsproducten langzamerhand verdwijnen en Wellington bedden bouwt inmiddels aan een degelijk dealernetwerk waar u als consument vertrouwd uw keuze kan bepalen.



Waar moet een matras aan voldoen
· Een goede drukverdeling/verlaging  (doorbloeding, gevoelige gewrichten of spieren).
· Een goede ondersteuning voor uw wervelkolom (rugklachten, sterk gecontourde mensen).
· Een goede ventilatie voor vochtregulatie (transpireren).
· Een goede warmte/koude isolatie (om uw temperatuur constant te houden).
Wat betekent het voor mij
[bookmark: _GoBack]Al deze aspecten zijn voor u belangrijk, echter hebben we allemaal onze eigen specifieke wensen, klachten, lichaamsvorm, gewicht of voorkeur. Wat voor de een heel belangrijk is, is voor de andere minder van belang, b.v. indien u reumatische klachten heeft is drukverdeling/verlaging van groot belang.
Indien u vaak rugklachten heeft kijkt u sterker naar ondersteuning, of indien u kouwelijk bent of juist altijd warm kijkt u sterker naar het slaapklimaat.
Wellington bedden
Wellington hoopt dat door deze korte toelichting duidelijk is geworden dat voordat u een bed gaat kopen uw eigen wensen/klachten duidelijk naar voren laat komen bij de adviseur, dit voorkomt teleurstelling.
Wellington heeft zijn collectie zodanig opgebouwd dat er altijd een perfecte oplossing voor u is te vinden.

